

直击最“火热”现场

连日来,高温“烤”验持续不断。炎炎夏日,滚滚热浪,在浙农有这么一群人,与骄阳为伍,同高温作战,坚守岗位、奋力拼搏。汗水浸透的衣衫、晒得黝黑的皮肤,无一不展现了浙农人的担当。让我们一起直击最“火热”现场,向奋斗者们致敬!



7月13日,杭州径山,夏日炎炎,浙江农合畜牧科技公司员工叶国鑫、曹永洪在工厂外维修焊接用于车间使用的小推车。
摄影:浙江农合 疏成



7月20日,37℃气温下,明日软包装公司员工叶国鑫、曹永洪在工厂外维修焊接用于车间使用的小推车。
摄影:明日控股 周佳钰



7月11日,38℃的气温下,湖州金惠利农资深机手文林正操作着大疆T50为农户进行无人机除草。正是三夏农忙时,被晒的黝黑的脸庞与手臂,见证着他为农服务的辛苦付出。
摄影:浙农金泰 钱炳生



7月12日上午9:36,龙山玺园小区,室外温度35℃,华悦物业秩序员刘先举正顶着大太阳进行绿化修剪,杂草清扫。
摄影:华都股份 郑利利



6月5日,诸暨暨南街道龙山村小山坞家庭农场,浙农农业农技员严研、盖瑜在田间仔细查看早稻二化螟虫龄,和大户沟通破口期用药方案帮助解决虫害。
摄影:浙农农业 陈敏



7月19日,温度35℃,明日国贸配送部业务员许建军(右一)在济宁国滨府臻悦二期项目工地配送钢材。
摄影:华都股份 郑可美



7月14日,苏州宝华4S店维修中心烤漆房内室温高达42℃,维修技师王康穿戴好防护口罩认真进行着喷漆。
摄影:金昌汽车 吴文峰



7月上旬,浦江农批市场北入口施工,浦江项目物业公司物业部员工于江松在高温烈日下做好市场安全巡查的同时主动承担入口处疏导交通的职责,一站就是两、三个小时。
摄影:浙农实业 张轶璇



7月10日,宁波凯迪车间内室温达40℃,机电组长许小江正在进行日常车辆维护保养工作,挥汗如雨,确保检修车辆有序交付。
摄影:金诚汽车 沈雅鑫



7月14日,浙农茂阳美膳央厨内,室温超50℃,厨工何仕松、卓安全穿戴整齐,一丝不苟地烹任菜肴。
摄影:浙农茂阳 戴新维

第7期
总第191期
2023年7月25日
星期二

浙江省优秀企业报
浙内准字第S047号
内部资料·免费交流

浙农控股集团有限公司 主办

ZHEJIANG AMP INCORPORATION

编委会主任:李文华 总编:江

浙农传媒



微信号“浙农控股集团”

诚信创新
卓越分享

全国供销合作社农资网络体系建设暨“绿色农资”升级行动试点推进会在浙江平湖召开

7月18日,全国供销合作社农资网络体系建设暨“绿色农资”升级行动试点推进会在浙江省平湖市召开。

会议深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实习近平总书记关于粮食安全和供销合作社工作的重要指示批示精神,全面落实党中央、国务院关于做好农资保供稳价工作的决策部署,持续落实中发〔2015〕11号文件要求,部署推进全系统农资网络体系建设和“绿色农资”升级行动试点工作。这次会议也是中华全国供销合作总社深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育、做好检视整改、推动事业发展的具体举措。总社党组书记、理事会副主任韩立平出席会议并作工作部署。浙江省人民政府副省长李岩益出席会议并致辞。总社党组成员、理事会副主任侯顺利主持会议。浙江省供销社等8家单位作了交流发言。

会议指出,习近平总书记和党中央、国务院高度重视国家粮食安全和农资保供稳价工作,供销合作社是党领导下的为农服务的综合性合作经济组织,是农资流通的主力军,做好农资供应工作,服务保障国家粮食安全,义不容辞、责无旁贷。全系统必须深刻认识到,加强农资网络体系建设和“绿色农资”升级行动,是供销合作社更好服务保障国家粮食安全、全面推进乡村振兴的重要举措,是持续深化供销合作社综合改革的重要内容,是增强社有农资企业市场竞争力和可持续发展能力的迫切要求,是供销合作社服务现代农业生产、促进小农户和现代农业发展有机衔接的重要抓手。要提高政治站位,强化责任担当,以为农服务的实际行



韩立平(左二)参观浙农平湖现代农资经营服务网点并与平湖总社交流

动和新成效坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。会议强调,要聚焦重点环节,加快培育壮大农资龙头企业,着力建设农资配送中心,织密织牢基层农资经营网,努力打造以“龙头企业+配送中心+基层网点”为框架,广泛覆盖、上下贯通、横向联动的供销合作社农资经营网络。农资经营网络体系建设要立足自身实际和现实需求,科学规划、合理布局、稳妥推进,确保建起来就立得住、可持续、能发展。要创新农资服务方式和手段,推动农资销售与技术服务有机结合,优化农资供应结构,因地制宜开展农业社会化服务,不断提升供销合作社农资流通服务能力和水平,为农民群众提供全程、周到、便捷的绿色农资服务。要积极主动承担农资储备任务,从严加强农资质量管理,严把农资质量关、价格关,带头维护好市场秩序。要加强党的全面领导,健全农资保供工作机制,扎实做好“绿色农资”升级行动试点工作,确保各项工作任务落到实处。

会上宣读了《中华全国供销合作总社关于同意在北京市顺义区等31个县(市、区)开展全国供销合作社“绿色农资”升级行动试点的批

复》,组织参观了浙农平湖现代农资经营服务网点。该网点位于浙农控股集团浙江化肥储备仓库(占地近70亩),主体为包括现代智能农资仓库在内的4座大型肥药仓储设施,同时配置了专用泊位,是浙农在嘉兴周边并辐射上海部分区域的农资储备、中转基地。近年来,浙农还与当地供销社合作在此建设包括农机展销、农资保供、农技展示、涉农金融和农民培训等功能的区域农事服务中心。

浙农在全国供销合作社持续深化综合改革加快高质量发展推进会上交流经验

□综合报道

7月4日,全国供销合作社持续深化综合改革加快高质量发展推进会在广东省江门市召开。会议深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实习近平总书记关于供销合作社工作的重要指示批示精神,持续落实中发〔2015〕11号文件关于深化供销合作社综合改革的要求,总结近年来综合改革成效,交流典型做法,部署下一阶段

主责,以改革创新为主线,积极打造服务城乡人民生产生活的综合产业平台。公司持续做强做精农资主业,优化服务方式、拓展服务领域,融入改革大局,构建现代农业社会化服务体系;加强资本和服务联结,输出管理、引入资源,探索系统联合发展新模式;强化科技创新驱动,推动科工贸一体、产学研融合,产业链集成发展,打造高质量发展新引擎;全面加强党的领导,推进党建与业务深度融合,为企业高质量发展提供坚强保障。

图片新闻



□综合报道

6月26日,省供销社党委书记、理事会主任陈利江赴嘉兴平湖调研浙农在浙中药材全产业链项目公司,实地走访浙农平湖GAP标准化种植基地,听取企业发展诉求,帮助当地药农解决痛点难点问题。陈利江对浙农发挥社有企业独特优势,探索共建共享发展模式,助力共同富裕的积极举措表示肯定。他同时指出,要抓住中医药传承创新发展战略机遇,打响道地药材品牌;要加快建设中药材溯源体系,促进中药材GAP规模化、组织化、标准化;要做好中药材品种管理,抓好优质种子筛选引进推广,因地制宜提升科学种植水平,促进浙江省中药材产业高质量发展。图为陈利江(左二)在种植基地向药农了解中药材标准化种植情况。

集团党委召开主题教育专题学习会暨“七一”表彰会

□通讯员 陈新锐

6月30日,浙农控股集团党委召开主题教育专题学习会暨“七一”表彰会,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入推进主题教育,向第二批党建品牌、党员责任区、党员服务队和党员示范岗授牌。集团党委书记、董事长李文华宣讲主题教育专题党课,党委委员、纪委书记,直属党组织书记、副书记,控股各部门负责人及相关单位代表和個人等40人参加会议。(表彰名单见三版)

今年4月以来,集团党委紧扣主题教育“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,安排部署、统筹推进,将理论学习、调查研究、检视整改、推动发展贯穿始终,一体推进。各级党组织结合实际开展形式多样的主题教育活动,做到“规定动作”到位、“自选动作”出彩。李文华在授课时强调,集团党委要继续从习近平新时代中国特色社会主义思想中汲取智慧和力量,始终把方向、管大局、保落实,引领企业沿着高质量发展道路稳健前行。重点聚焦问题挑战,提升能力水平,继续以主题教育为首要政治任务,以深入调查研究推动解决发展难题。深入转变发展方式,推动质量变革,强化战略执行,增强斗争精神,努力形成高质量发展新格局。优化经营管理机制,推动效率变革,通过加强分类施策,改善产业格局,推进放管结合,助力成员企业稳健发展。加大科技人才创新,推动动力变革,探索科工贸结合、产销协同、供应链整合,深化人才发展体制机制改革,推动思想、机制、业务、产业创新,促进集团可持续发展。期间,与会人员还观看了浙农股份党委“青年走基层”、华都党总支“华都90青年宣讲团”等优秀党建品牌介绍视频。